
OBSAH

Snímek na titulní straně - *Schwarzenberský plavební kanál u osady Hutský Dvůr. Kanál až do Hutského Dvora byl udržován, neboť se ročně plavilo na skládku v Hutském Dvoře několik set prostorových metrů palivového dřeva pro lesní ředitelství, zaměstnance a také obyvatelstvo. Cesta do Horní Plané byla nejbližší z Hutského Dvora, proto se plavilo až do Hutského Dvora. Na tomto úseku bylo plaveno ještě za války.*
Foto A. Tannich dne 15. prosince 1937.

Staré již zapomenuté řemeslo. Smolaření v lesích - Ing. Jiří Neumann	1
Z rodinných historií. Jan Topka, vrchní zahradník ve službách Schwarzenbergů - Jiří Topka	7
Schwarzenberský knížecí architekt Damasus Deworezky - Mgr. Jana Kadlecová	8
Z rodinných historií. Příloha k článku o Deworezkém	11
Slavnostní otevření schwarzenberského sálu v třeboňském zámku - Miroslav Král	12
Šikana - Pavel Liška	16
Vzpomínka na Václava Macara - Ing. Jiří Neumann	17
Nenašli archivní víno ... - Alena Rižičková, Diana Šmajclová	18
Pozvánka do archivu v Českém Krumlově 2006 - nepřehlédněte	24
Zelená střecha Evropy. Kdo vlastně má odpovědnost za lesy Šumavy? - Ing. Jiří Neumann	25
Tomáškovy mapy Čimelického panství - Václav Vlček	28
Po kom se jmenují? K názvům lesních cest v okolí Stožce - Jelení - Nové Pece a v okolí Boubína - Raimund Paleczek	31
Pozvánka na výlet - nepřehlédněte	36
Letní slavnost schwarzenberského pivovaru roku 1935 - Miroslav Král	37
Společenská kronika	38
Pohled na Alpy z rozhledny na Kletí - Ing. Antonín Nikendey	39
Jak jsme navštívili Litomyšl - Mgr. Pavel Koblasa	40
Putování po severočeských schwarzenberských panstvích - Mgr. Jana Kadlecová	44
Cítoliby - Václav Vlček	45
Osobnost Zdeňka Šestáka - Zdeněk Jeřábek, Karel Mlejnek	47
Zemřel Josef Flor - Pavel Flor	49
Valná hromada je za námi - Diana Šmajclová	50
Jan Chlumecký a freska v zámku v Čimelicích - Václav Vlček	54
Seznam zpracovaných polomů větrem, sněhem a škod způsobených kůrovcem, které měly za následek plošné odlesnění na schwarzenberských panstvích v Čechách v letech 1868 - 1888 - Ing. Antonín Nikendey	60
Výlety, exkurze a setkání - nepřehlédněte	62
Zápisy ze schůzí předsednictva HS Schwarzenberg	63
Inzertní články pro členy spolku	64